
 

HRVATSKI RAGBIJAŠKI SAVEZ 
 
 
IZVJEŠTAJ HRVATSKE ŽENSKE RAGBI 7's REPREZENTACIJE                   
                 Korneuburg, Austria 21.03 – 24.03.2008. 
 
 
 
Na kampu je sudjelovalo 10 reprezentacija: Češka, Poljska, Bugarska, Finska, 
Austrija, Mađarska, Luksemburg, Srbija, Bosna i Hrvatska.  
 
 
Petak i subota se treniralo dva puta dnevno, a nedjelja je bila predviđena za 
utakmice. 
Podijeljeni smo u dvije skupine A i B, a u našoj B skupini bile su: Poljakinje, 
Austrijanke, Mađarke i Bosanke. 
Cijeli turnir igrali smo sa 7 igračica ( dvije djevojke igraju tek 2 mjeseca ), a posudili 
smo dvije Čehinje i jednu Poljakinju, koje su ulazile samo kad je utakmica već bila 
odlučena. 
 
 
Prva utakmica je bila sa Austrijom. Stara boljka prvih utakmica, igračice su opet u 
grču, a Austrijanke na svom terenu obje ručke prihvaćaju dragocjen ˝poklon˝. 
Utakmica je završila 14:7 za Austriju mada smo imali jako dobru šansu na kraju ali 
eto nismo imali sreće. Igračice su bile razočarane ali ih to nije pokolebalo nego su 
skupile samopouzdanje i krenule dalje. 
 
 
Druga utakmica je bila sa Bosnom, iako su bile 10-te pružile su dobru igru. Nije to 
ekipa od prije nekoliko godina. Naše igračice su shvatile da mogu i odigrale su 
utakmicu smireno, bez nekih riskantnih situacija pa je tako i pobjeda bila naša sa 
rezultatom 26:0. 
 
 
Treća utakmica je bila protiv Poljske, ko i uvijek jako neugodna ekipa. Prvo 
poluvrijeme je pripalo Poljakinjama. Naše igračice su malo pale u obrani pa je Poljska 
vodila sa 12:0, ali drugo poluvrijeme totalni preokret, najmlađa igračica po stažu, 
Grgurovac zabija skor, a potom Karlović fenomenalno čita igru Poljakinja i presijeca 
loptu te zabija drugi skor za nas. Na kraju Markač daje treći skor a Molak pretvara 
dva skora tako da je konačni rezultat bio 19:12 za nas. Jako vrijedna pobjeda. 
 
 
Četvrta utakmica je bila sa Mađarkama. Nošeni dobrom igrom protiv Poljakinja 
nastavili smo u tom tonu protiv Mađarki. Cure su dominirale cijelu utakmicu. Sve je 
dobro funkcioniralo pa i pobjeda nije izostala. Rezultat 22:0 za Hrvatsku. 
 



Organizacija cijelog turnira je bila na nivou i stvarno nemam primjedbi osim u ovoj 
situaciji. 
 
Ove 4 utakmice bile su odigrane u skupini. Uvjereni u dobar rezultat bili smo sigurni 
da smo ušli u polufinale, ali došao je pravi šok za igračice i naravno za mene osobno 
kao trenera jer znam koliko nam to polufinale znači. Suci i delegati odlučuju po 
nekakvim njihovim mjerilima da Austrija ulazi u polufinale a mi ispadamo. Kad sam 
došao u svlačionu i rekao to igračicama, nastao je muk i plač, stvarno jako teški 
udarac za sve nas. Pokušali smo se žaliti ali bezuspješno. 
Rekao sam igračicama da protiv toga ne možemo, ali možemo pokazati da smo veliki 
samo ako odigramo ostale utakmice na nivou koje smo igrali do sada. Samo tako 
možemo pokazati svima da smo jaki i da ne padamo baš tako lako. 
 
 
Peta utakmica bila je sa Srbijom. Na početku utakmice Srbijanke su davale otpor ali 
naše igračice su zajedništvom i potporom odigrale utakmicu i dokazale same sebi da 
se mogu izdignut kada im je najteže. Svaka čast djevojkama. Hrvatska je pobijedila 
21:0. 
 
 
Zadnja 6. utakmica bila je protiv Bugarske. Stari znanci i dosta neugodni. Cijela 
utakmica bila je tvrda i izjednačena ali sreća je da imamo neslužbeno najbolju 
igračicu na turniru G. Molak koja daje skor i pretvara za konačnih 7:0 za Hrvatsku. 
 
 
Na kraju bi čestitao igračicama, svaka čast dale su sve od sebe i kada su nas oštetili 
ostale su jake i složne te pokazale da se Hrvatska ne predaje lako. 
Realno gledajući mogli smo biti treći ali  ispalo je kako je ispalo. Sretan sam što nije 
bilo jakih povreda i čudesno je da smo cijeli turnir odigrali sa sedam igračica dok su 
ostale ekipe imale najmanje 12. 
Isto želim čestitati starijim igračicama na borbenosti i razumijevanju prema mlađima, 
koje su odigrale fenomenalno ako se uzme u obzir da treniraju 2 mjeseca. 
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U Zagrebu, 25.03.2008. 
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